Контрольный срез по вычислительным навыкам (выполняется без калькулятора!)
2014-2015 уч.год
Время выполнения:
10-11 кл – 10 минут;
7-9 кл – 15 минут.
Вариант 1
1) 177720:24=;
2) 6,1·9,9=;
3) 2,002:0,91=
4) 18,35+9,016=
5) 11,04-5,492=
6) [bookmark: _GoBack]405·82+405·18=
7) 
8) -15,2+(-3,7)=
9) 1,35 : (-0,3)=
10) Упростить 
11) Увеличить число 209 на 45%.
12) Сколько процентов от числа 90 составляет число 27?
13) Поезд прошел  всего пути, что составило 105 км. Каков весь путь?


Контрольный срез по вычислительным навыкам (выполняется без калькулятора!)
2014-2015 уч.год
Время выполнения:
10-11 кл – 10 минут;
7-9 кл – 15 минут.
Вариант 2

1) 177600:25=
2) 7,8·8,1=
3) 0,966:0,23=
4) 19,251+0,908=
5) 13,01-10,297=
6) 497·38-496·38=
7) 
8) (-3,7)+(-5,2) =
9) -1,35 : (0,6) =
10) Упросить 
11) Уменьшить число 243 на 37%.
12) Сколько процентов от числа 108 составляет число 38?
13) Поезд прошел  всего пути, что составило 102 км. Каков весь путь?
